

El Eco de Cartagena



Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Hoy, la fiesta del Estudiante!

[Un año más! Otra vez la fiesta del Estudiante! Nuevamente en España entera se ha puesto en movimiento la clase escolar toda para celebrar la festividad de su Patrono, Sto. Tomás de Aquino, y al mismo tiempo la fiesta de los Estudiantes.

Día de holganza, día de algaraza no hace muchos años, no puede significar eso en manera alguna para los estudiantes de hoy. La fiesta del Estudiante, nacida oficialmente, o mejor, reconocida por la «Gaceta» en momentos solemnes para nuestra enseñanza universitaria, es, ante todo, un día de revelación espiritual. Un día en que profesorado y estudiantes deben pararse a pensar y meditar; pensar en la Universidad, en su resurgimiento; meditar mucho, mucho, para escogitar los medios de volver al pasado, de infundirle nuevamente el alma que perdió, de incorporarla a la vida de la sociedad, de la que nunca debió salir.

El día del Patrono de las escuelas deben estas hacer propósitos de perfección.

Los estudiantes, por nuestra parte,

los hacemos sinceros, y por ello mismo nuestra vacación de hoy no puede ser un día de vacación más, sino de intensificación de amor a la Universidad, de la cual somos elemento necesario; de preocupación por los problemas de nuestra clase, forjadora de la sociedad del mañana, y por los problemas todos de nuestra enseñanza, yunque forjador de nuestro pueblo.

Valencia fué la iniciadora de la fiesta. Los estudiantes valencianos fueron los primeros en celebrarla como tal fiesta de clase, coincidiendo con el día de su Patrono, y hoy, llevada a la «Gaceta», y consolidada por la acogida cariñosa de la Confederación de E. C. de E. se celebra con esplendor en toda España, y piden datos las organizaciones internacionales de estudiantes para implantarla en todos los países... Celebrémosla con regocijo íntimo; que en ella se abraza estrecho nuestra profesionalidad más estricta y nuestra más arraigada con lealtad; preocupémosnos de la Universidad, y que su resurgir pueda decirnos, parodiando las palabras de Cristo a Santo Tomás: «Buen laboradéis por mí, estudiantes».

JOSÉ MARIA HARO

Valencia.

Los estudiantes cartageneros han celebrado la fiesta de su glorioso Patrono con una misa, esta mañana, en la Caridad a la que asistieron representaciones de varios colegios, y otros actos profanos.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

En viaje de negocios hoy ha salido para Barcelona Valencia y otras poblaciones el agente comercial don Roque Ramos.

—A Madrid, la distinguida señora doña Josefina de Lamo, viuda de Lazo.

—De Madrid ha venido el capitán de corbeta don Alfredo Saralegui.

—De Ceuta el teniente de Infantería don Alejandro Cotornelo.

NOTAS VARIAS

Hoy celebra su fiesta onomástica el celoso cura ecónomo de la parroquia de Santa María de Gracia Dr. don Tomás Collados, el que felicitamos cordialmente.

ENFERMOS

Mejorado de su dolencia hoy vol-

vió al despacho de la Alcaldía el alcalde don Julio Miguez.

LETRAS DE LUTO

—En Madrid ha fallecido el distinguido ingeniero don Manuel Maese, padre de nuestro querido amigo el ingeniero-director de estas Obras del Puerto, don Vicente.

El finado era persona muy culta y de relevantes prestigios y había desempeñado importantes cargos, entre ellos el de ingeniero director de las Obras del Puerto de Valencia, en donde realizó una notable gestión, pues a él debe (a que el importante puerto levanta su actual desarrollo. Su muerte ha de ser muy sentida.

Descanse en paz y reciba su familia nuestro sentido pésame, especialmente a su hijo don Vicente, que tanta simpatía cuenta en Cartagena.

—Esta mañana a las diez se verificó el entierro de la virtuosa señora doña Ceritad Jordá Seguí, de Calero, presidiendo el distinguido y numeroso cortejo el esposo de la finada nuestro querido amigo don Pascual Calero y sus hijos con otras muchas personalidades.

Asistió el cetero con cruz alzada, rezando un responso ante la iglesia de Santa María de Gracia.

Descanse en paz tan bondadosa dama y reciban sus afligidos deudos la reiteración de nuestra sentida condolencia.

Una boda

En la iglesia de la Caridad se ha celebrado esta tarde la boda de la bella y distinguida señorita María de la Concepción García de Saralegui con el ilustrado contador de navío don José E. Montoya Pascual.

La guapísima novia vestía traje negro por el reciente fallecimiento de su padre, llevando en sus manos hermoso ramo de narcisos y azucenas.

El novio vestía el traje de gala del cuerpo a que pertenece.

Han sido padrinos por doña Concepción Saralegui viuda de García Berdoy y el Excmo. señor don Alfredo Saralegui, capitán de fragata, madre y tío respectivamente de la novia.

Bendijo la unión el capellán de la Armada don Víctor Vicente Vela que les dirigió elocuente plática.

En el acto matrimonial firmaron como testigos don José María de Saralegui, don Pedro Molero, don Manuel Calderón, don Cándido Mir, don Francisco Muñoz Delgado, don Rafael Quixal, don Guillermo Avancini y don José García de Saralegui.

El altar de nuestra amada Patrona estaba adornado expresamente para el acto con abundantes flores blancas, artísticamente combinadas y profusión de incensos.

El nuevo matrimonio al que deseamos eternas venturas ha salido en viaje de boda para Alicante, Valencia y Barcelona.

En el Patronato

En la velada de mañana dará una conferencia moral distinguido sacerdote; poniéndose en escena a continuación la preciosa obra «El ángel de Pulgarcita».

El joven Falgout del Cid, notable elemento de esta Sección dramática, se podrá tomar parte en la obra por ocupaciones particulares.

Conferencia sobre regadíos

Hemos sido atentamente invitados por el Alcalde señor Miguez a la conferencia que sobre el proyecto de regadíos de nuestro campo dará mañana a las once en el Teatro Principal el señor Delegado de Fomento en la Confederación Hidrográfica del Segura, don Gustavo Piñuel.

En el importante acto, que habrá de verse concurridísimo, hará la presentación del orador el Sindicato-delegado cerca de la confederación, del Sindicato Agrícola de los Campos de Cartagena, don Tomás Maestro.

La conferencia del señor Salmón tendrá lugar otro día, para que el tema de los riegos pueda ser tratado muy extensamente.

El Miserere marrajo

Con la solemnidad acostumbrada se cantó anoche en la parroquia de Santa Domingo el tradicional Miserere de inauguración de la novena a Nuestro Padre Jesús Nazareno, titular de la Cofradía de los marrajos.

Se interpretó a gran oírse el Miserere del maestro Caballero bajo la dirección del veterano profesor don Gamaliel Lizana, tomando parte la distinguida señorita Carmen Ferrer y los señores Vela, Maestro de San Juan y Sánchez, que cantaron alternando las estrofas del himno con exquisito gusto.

El señor Vela capellán de la Armada y notable barítono, cantó magistralmente el versículo «Redde mihi» compuesto y dirigido por su hermano el distinguido maestro don Cayo Vela, que se encuentra entre nosotros y ha dedicado tan bella composición, de inspirada entonación religiosa, a esta Cofradía.

Los numerosos fieles que llenaban la iglesia hicieron grandes elogios de músicos y cantantes.

La Cofradía marraja al terminar esta solemnidad dió las gracias al maestro Vela por su cariñosa atención para con esta Hermandad.

Al Miserere concurrió la Cofradía en Pleno de los Marrajos con su Hermano Mayor Excmo. señor don Juan Antonio Gómez Qalles y el capellán don Antonio Gutiérrez Gilado. También asistió el Hermano Mayor de la Cofradía del Preciosísimo señor Dueño con el capellán señor Para y una nutrida comisión de Capillanos.

Esta tarde ha comenzado la solemne Novena a Nuestro Padre Jesús Nazareno, cuya divina imagen ha sido colocada en el altar mayor, artísticamente adornada con flores y profusión de luces.

Ocupa la sagrada cátedra el eloquent e P. Secundino Martín, dominico del convento de Nuestra Señora de Atocha de Madrid, cuyas notables dotes de orador sagrado son ya conocidas en nuestra ciudad de anteriores predicaciones.

Los cultos de este aniversario son por la mañana a las nueve (con días festivos a las 8:30) misa rezada y ejecución, y por la tarde a las seis y media con exposición, estación, rosario, sermón, ejercicio y Misere a tres voces con acompañamiento de órgano.

La fotografía de más gusto y donde le dejan un recuerdo grato. Visítela para convencerse

MAYOR 18

Cuanto mejor sea la luz,
más cundirá el trabajo.



La vista se perjudica con mala luz. Para trabajos delicados se necesita luz intensa.

Cuando la luz es insuficiente, la vista se cansa.

CONSULTE
A SU
ELECTRICISTA

Mejor luz con LÁMPARAS
OSRAM
mateadas al interior.